

政务培训，学的是如何“织围脖”

昨天，由南京市委宣传部组织的南京领导干部网络素养培训班开班，近百干部在老师“手把手”的辅导下，学习如何“织围脖”。有网友将此次培训称为“微聚南京”。据悉，南京目前有60多家部门单位开通了政务微博，走在全国前列。

把微博比作网上的家

定期组织干部培训，这是南京的传统。而昨天的培训与以往不同，竟是领导干部集体学“织围脖”。

据悉，昨天上“微博课”的领导干部近百人，有的来自市级机关，有的来自区县街

道，还有的来自企业。而给这些领导干部培训的老师则是“骨灰级”的微博高手——新浪微博部副总经理李少宇。

“微博其实就是部门或个人在网上的一家。”李少宇将微博形象地比喻成“房子”，并传授了“织围脖”秘笈——微博六步。

微博六步

第一步 要有一个微博负责人，这样“家”就有人打理了。

第二步 建立一个“家”，就是注册账号。

第三步 需要装修这个“家”。修改头像，写个一句话简介肯定少不了。

第四步 有了“家”，得让别人知道，这就得发布信息。

第五步 网友围观了，或是鲜花，或是板砖，不管是什么，不能置之不理，得和人交流互动。

第六步 安家，形成自己的力量。

推荐10个代表性微博

开微博容易，想打理好却不易。“我们可以学学‘南京发布’，它的粉丝有15万了。”李少宇特别提到了市委宣传部的官方微博“南京发布”。他表示，这个微博没有官话，都是使用网络语言与网民交流互动，因此大家感觉很亲切。

此外，李少宇还当场推荐了10个颇具代表性的微博，包括“现代快报”、“南京发布”、“平安南京”等。

现学现“织”求粉丝

听了“骨灰级”微博高手的秘笈，不少领导干部在现场就跃跃欲试。

“刚用手机注册了账号，接下来怎么修改头像？”玄武区一个局的领导当场开通微博后，便开始学习如何“装饰”微博。

在老师“手把手”的辅导下，这个局的微博渐渐有了“家”的样子。尽管如此，看着还是少点什么。“哪个微博支援一下，求粉丝关注。”原来，这个微博的粉丝数还是零，于是老师当场寻粉丝。不一会儿，粉丝就多了起来。在课间休息的时候，记者看到，不少博友开始到处求互粉。

这样的课受益匪浅

其实，昨天的培训课上，并不是所有的领导干部都是新手。记者了解到，里面有不少官员自己就有微博，有的甚至是高手，比如“金陵老道”；有的官员所在的部门也早已开通了微博，比如市物价

局、市公安局等。

“有一些刷粉丝的人关注了我的微博，我不想让其关注，怎么办？”一位刚“开织”的新手现场提问。于是，老师耐心对其进行了解答，“可以将其列入黑名单，或者删除这个粉丝。”

“为啥发了四条微博，只有一条显示出来了呢？”“我的手机一直上不了网，怎么办？”……课间休息时，记者看到，几位好学的干部四处求救，微博高手也忙得不亦乐乎。

这样的一堂课，让不少领导干部受益匪浅。“要把官方微博做成百姓的会客厅，但愿我们旅游园林局的微博能成为老百姓喜闻乐见的大超市。”南京市旅游园林局的官方微博如是说。

李开复的书当教材

除了老师现场教授，记者看到，每个领导干部还人手一本李开复的书——《微博改变一切》。

“这本书可以说是目前最权威、最生动的微博教材，相信领导干部读了以后，会有所启发和帮助。”组织此次培训的负责人解释说。

微博问政当时，因此这样的培训肯定少不了“网络问政”。据悉，今天，培训的组织者将请来奥一网首席内容官、网络问政平台主要创建者蓝云为领导干部们做“网络问政与网上舆情引导”的讲座。同时，网络意见领袖边民还将讲述“网络意见领导的角色分析与网络评论的实践”。

快报记者 鹿伟

烧伤疤痕修复

不手术祛疤痕 我们更专业！

疤痕是一种严重影响我们美观的损容性疾病，给我们的日常生活、找工作、谈婚论嫁都造成不同的影响，用什么方法能够快速、有效的将疤痕变平，颜色接近正常呢？

这里推荐几种有效疤痕修复方法：航天冷凝爆破祛疤痕技术、疤痕细胞移植技术、细胞再生激活技术等。这些方法优点在于可以不开刀、痛苦小、不影响工作和学习。对于烧伤、烫伤、外伤、手术、痤疮感染导致的疤痕有明显的疗效。[官方网站: www.njscar.com](http://www.njscar.com)

祛疤热线: 025-83225101 83221801

疤痕修复范围:

- 凹陷疤痕
- 增生疤痕
- 疤痕疙瘩
- 痘痘疤痕
- 烧伤烫伤疤痕

第三届“时尚小人精”热力启幕

时尚小人精”策划组在这里通告全城的爸爸妈妈们:第三届“时尚小人精”开始啦!特别需要告诉家长们的是,今年,我们将邀请专业的艺术团队,倾力打造一场影视舞台剧。不管是剧本创作、小人精形象设计、舞台设计,还是音乐创作,都是一流的专业水准!如果你家宝宝热爱表演,那就快快来报名吧!

由快报主办的“时尚小人精”自2009年举办第一届起,就在全城引起热烈反响。第一届就吸引了数百个家庭的参与,第二届报名更是火爆。这不,暑期刚开始,我们的“时尚小人精”QQ群就热闹起来了,不少家长都问,“今年的‘时尚小人精’怎么还不开始啊?”为了让小朋友们过一个难忘而有意义的暑假,我们特别赶在暑期开始时,启动第三届“时尚小人精”。与往届不同的是,凡是通过海选和晋级赛的小人精们,不仅能接受专业老师的培训,还能

参与到舞台剧的表演中,过一把演员瘾。尤其值得一提的是,舞台剧除了在南京首演外,还将制作成电视短片,在全省10个电视台播出。

» 报名要求

年龄:3~7岁

要求:开朗外向,不怯场;表演能力佳。

» 报名方式

请整理宝宝的个人资料:姓名、年龄、性别、特长、联系方式以及宝宝照片1张,通过以下方式报名:

A、邮件报名:整理资料发送到xd-kb0606@163.com

B、QQ群报名:请加151783938或162685576,将资料发送给管理员

快报记者 曾茜

梦传递 乐分享

怡宝漂流瓶活动南京上演



活动现场

日前,由华润怡宝举办的“怡宝漂流瓶——梦传递乐分享”活动在中央商场广场激情上演。活动现场,沙滩衣帽、沙滩背景展板、沙滩游泳圈、沙滩热舞,等等,一派夏威夷风情。参与活动的李先生通过在线传递漂流瓶,被幸运抽中,由怡宝为其实现海滩梦幻求婚梦想!

华润怡宝方面表示,发起“怡宝漂流瓶——梦传递乐分享”活动,就是为了构建

一个交流分享的平台,鼓励每个人都敞开心扉,勇敢表达自己的内心情感。“漂流瓶”活动在线上和线下同期举行。据悉,每到一个城市,怡宝都会从网络、电话等平台上抽选一位幸运报名者,为其现场圆梦。

在怡宝活动现场,人人脸上都充满欣喜和期待。不仅自己的心愿漂流瓶有可能被打捞起来,中得怡宝大奖,现场的游戏、表演也同样精彩。

快报记者 笪颖

—全三★☆☆☆☆星级诚信企业—
每天10:00—19:00可观看实际操作效果

京典丽园
梦启未来游艺乐园

斑立净

郑重承诺

不褪斑 就退款

专利号 ZL1130011282.2

独有以色列顶级色素净化设备,使您当场能亲眼目睹斑从表面被轻轻取下,有斑的皮肤瞬间恢复干净白嫩的神奇效果。特别针对:

特别针对

孕斑	暗疮	中毒斑	内分泌斑
■	■	■	■

雀斑	黄褐斑	遗传斑	色素沉着
■	■	■	■

肝斑	老年斑	缺水性斑	电脑辐射斑
■	■	■	■

晒斑	反弹斑		
■	■		

去眼袋 签约服务 效果保证 我们是NO.1 **980** 元

巨资引进美国定向清脂技术,不开刀、不手术、无痛无痕、一次性去除各种疑难眼袋、肿眼泡,同时收紧去皱,十年以上不反弹。不影响工作与生活,随做随走,适用于18-80岁之间男女不限。

新苗店 83316092 江店 83378510 山西店 83378956

石鼓路42号建华大楼1102室 江东北路200号阳光国际商务楼11层(苏电电器旁) 中山西路中商万豪公寓607室(山西路口)中山北路中商万豪公寓607室(山西路口)